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2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A=(0. 166+0. 370) ¥57. 10
B
A=(0. 115+0. 020) #57. 10
i B B 44

A=0. 094%2

3, #kfn (SD345)

EEHES R
D13 eeeeeeees W=423
D16~D25 --e-ene- W=117

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=7.71%1.00

op

1]
—+

op

1]
—+

0.094 m2

5.37

-0.02
5.35m3

30. 61

1.1

0.19
38.51 m2

423 kg
117 kg

7. 71 ZEm3




Hy B : rP2-p3 % B F H &
1. 04 = Dt E&E
5, HmEEM
BIEE7 > h— b 25%200
N=192 = 192 K
6. a2 1J— FHEIFL (¢28%150)
TIER"
N=192 = 192 &P
HIFLER
2 L=0. 150%192 = 28.8'm
7. EIRINEEY S v o iEI B i
ZE@ERTE N=57.10/6.00-1.0 = 9 &R
B
A=0. 105%9 = 0.95 m2
SR EE L 0B 4E
A= +0. 013%1. 000x5%9 = 1.84 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%57. 10

11.42 m2




H = : P2-P3 # b4

B &

1. 04 7= nFfEE

(FiRe (FEER) #hE]
BIER - L=57.10 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 356+0. 563—-0. 200) *0. 600+ (0. 115+0. 020) 0. 200

aAvy)— MAE (BEMEOERIZITHALY)
V=0. 243+57. 10
Sk BHERFE TR = HERR
V=-0. 300*0. 200*0. 100*3

2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A=(0. 356+0. 563) #57. 10
B
A=(0. 115+0. 020) #57. 10
i B B 44

A=0. 243%2

3, #kfn (SD345)

EEHES R
D13 eeeeeeees W=636
D16~D25 --e-ene- W=138

4, XRT A TXR)

= 0.243 m2

= 13. 88

= -0.02
13. 86 m3

op
ol
—+

= 52. 41

= 1.1

= 0.49
60. 67 m2

op
ol
—+

= 636 kg
= 138 kg

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=7.71%1.00

7. 71 ZEm3




Hy B : rP2-p3 % B F H &
1. 04 = Dt E&E
5, HmEEM
BIEE7 > h— b 25%200
N=192 = 192 K
6. a2 1— FHEIFL (¢24%150)
TIER"
N=192 = 192 &P
HIFLER
2 L=0. 150%192 = 28.8'm
7. EIRINEEY S v o iEI B i
ZE@ERTE N=57.10/6.00-1.0 = 9 &R
B
A=0. 255%9 = 2.30 m2
SR EE L 0B 4E
A= 0. 013%1. 000*%7%9 = 2.57 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%57. 10

11.42 m2
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H = : P3-P4 # b4

7z F

1. 04 7= nFfEE

(EFRE (BER) #hE]
BIER - L=22.78 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 166+0. 370-0. 200) *0. 400+ (0. 115+0. 020) 0. 200

aAvy)— MAE (BEMEOERIZITHALY)
V=0. 094%22. 78
Sk BHERFE TR = HERR
V=-0. 300%0. 2000. 100x*1

2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A=(0. 166+0. 370) *22. 78
B
A=(0. 115+0. 020) *22. 78
i B B 44

A=0. 094%2

3, #kfn (SD345)

EHESR
D13 eeeeeeee W=170
D16~D25 -::vvn--e W=48

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 08%1. 00

op

1]
—+

op

1]
—+

0.094 m2

2.14

-0. 01
2.13 m3

12. 21

3.08

0.19
15. 48 m2

170 kg
48 kg

3. 08 ZEm3




Hy B : p3-rP4 & B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=78 78 &
6, aLY— hEITL (b28%150)
Al FL 3k
N=78 78 R
MR
5 L=0. 150%78 1.7m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.78/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 10253 0.31 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%5%3 0. 61 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 78

4.56 m2




H = : P3-P4 # b4

7z F

1. 04 7= nFfEE

(FiRe (FEER) #hE]
BIER - L=22.78 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 356+0. 563—-0. 200) *0. 600+ (0. 115+0. 020) 0. 200

aAvy)— MAE (BEMEOERIZITHALY)
V=0. 243%22. 78
Sk BHERFE TR = HERR
V=-0. 300%0. 2000. 100x*1

2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A= (0. 356+0. 563) *22. 78
B
A=(0. 115+0. 020) *22. 78
i B B 44

A=0. 243%2

3, #kfn (SD345)

AR
D13 eeeeeeees W=255
D16~D25 «eveennee W=55

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 08%1. 00

op

1]
—+

op

1]
—+

0.243 m2

5.54

-0. 01
5.53 m3

20. 93

3.08

0.49
24. 50 m2

255 kg
55 kg

3. 08 ZEm3




Hy B : p3-rP4 & B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=77 77 &
6, a9 — hEITL (b 24%150)
Al FL 3k
N=77 77 R
MR
5 L=0. 150%77 11.6m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.78/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 2583 0.77 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%7+3 0. 86 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 78

4.56 m2
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H = : P4-P5 # b4

7z F

1. 04 7= nFfEE

(EFRE (BER) #hE]
BIER - L=40.81 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 166+0. 370-0. 200) *0. 400+ (0. 115+0. 020) 0. 200

aAvy)— MAE (BEMEOERIZITHALY)
V=0. 094*40. 81
Sk BHERFE TR = HERR
V=-0. 300%0. 200*0. 100x*2

2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A=(0. 166+0. 370) *40. 81
B
A=(0. 115+0. 020) *40. 81
i B B 44

A=0. 094%2

3, #kfn (SD345)

EHESR
D13 eeeeeeee W=301
D16~D25 -::vvn--e W=84

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=5.51%1. 00

op

1]
—+

op

1]
—+

0.094 m2

3.84

-0. 01
3.83 m3

21. 81

5. 51

0.19
21.57 m2

301 kg
84 kg

5.51 ZZm3




Hy B : rP4-P5  Hx B F H &
1. 04 = Dt E&E
5, HmEEM
BIEE7 > h— b 25%200
N=138 138 &
6. a2 1J— FHEIFL (¢28%150)
TIER"
N=138 138 &
HIFLER
2 L=0. 150%138 20.7m
7. EIRINEEY S v o iEI B i
ZE@ERTE N=40.81/6.00-1.0 6 &EFT
B
A=0. 103%6 0.62 m2
SR EE L 0B 4E
A= +0. 013%1. 000*5%6 1.23 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%40. 81

8.16 m2




Hy B : P4-P5 # £ ==
1. 04 7= nFfEE
[FimE (EER) HthE]
MIER - L=40.81 m
1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 356+0. 563—-0. 200) *0. 600+ (0. 115+0. 020) 0. 200 0.243 m2
m2
a9 ) — MATE (BMEDERIZITHALY)
V=0. 243%40. 81 9.92
SEkMERFEER = ERR
V=-0. 300%0. 200*0. 100%2 -0. 01
=) &t 9.91 m3
2, B (HmHEEY)
BB 4%
A=(0. 356+0. 563) *40. 81 37.50
R
A=(0. 115+0. 020) *40. 81 5.51
U R 4
A=0. 243x%2 0.49
=) &t 43.50 m2
3, #k#H (SD345)
AL
D13 eeeeeeen W=452 452 kg
D16~D25 «xvever-- W=99 99 kg

4, XRT A TXR)

X) RESNMOXRIZHRETHELMNDEL. RES : h=1.00m& R

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=5.51%1. 00

5.51 ZZm3




Hy B : rP4-P5  Hx B F H &
1. 04 = Dt E&E
5, HmEEM
BIEE7 > h— b 25%200
N=138 138 &
6. a2 1— FHEIFL (¢24%150)
TIER"
N=138 138 &
HIFLER
2 L=0. 150%138 20.7m
7. EIRINEEY S v o iEI B i
ZE@ERTE N=40.81/6.00-1.0 6 &EFT
B
A=0. 260%6 1.56 m2
SR EE L 0B 4E
A= 0. 013%1. 000%7*6 1.72 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%40. 81

8.16 m2
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H B : P5-P6  # & =
1. 0% 7%= D FHEE
(LA (GEAD thE]
BIEE - [=22.92 m
1, a2 1)—+ (ock=24 N/mm2)
MTEEE L
A=1/2% (0. 166+0. 370-0. 200) *0. 400+ (0. 115+0. 020) *0. 200 0. 094 m2
a9 ) — MATE (BHIMEDEZEREFITHARLY)
V=0. 094%22. 92 2.15
KM ERFE TR = HERR
V=-0. 300*0. 200*0. 1001 -0. 01
& &t 2.14 m3
2, B (BFHEEY
181 o B A
A=(0. 166+0. 370) *22. 92 12.29
[ T B A
A=(0. 115+0. 020) *22. 92 3.09
i R B A
A=0. 094%2 0.19
& &t 15.57 m2
3, &k (SD345)
RmEs R
D13 seeeeeees W=170 170 kg
D16~D25 --------- W=48 48 kg

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 09%1. 00

3.09 ZEm3




Hy B : pP5-P6 # B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=78 78 &
6, aLY— hEITL (b28%150)
Al FL 3k
N=78 78 R
MR
5 L=0. 150%78 1.7m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.92/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 109%3 0.33 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%5%3 0. 61 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 92

4.58 m2




H B : P5-P6  # & =
1. 0% 7%= D FHEE
[(FiRA (EEA) #thE]
BIEE - [=22.92 m
1, a2 1)—+ (ock=24 N/mm2)
MTEEE L
A=1/2% (0. 356+0. 563-0. 200) *0. 600+ (0. 115+0. 020) *0. 200 0.243 m2
a9 ) — MATE (BHIMEDEZEREFITHARLY)
V=0. 243%22. 92 5.57
KM ERFE TR = HERR
V=-0. 300*0. 200*0. 1001 -0. 01
& &t 5.56 m3
2, B (BFHEEY
181 o B A
A=(0. 356+0. 563) *22. 92 21.06
[ T B A
A=(0. 115+0. 020) *22. 92 3.09
i R B A
A=0. 243%2 0.49
& &t 24. 64 m2
3, &k (SD345)
RmEs R
D13 seeeeeees W=256 256 kg
D16~D25 --------- W=56 56 kg

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 09%1. 00

3.09 ZEm3




Hy B : pP5-P6 # B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=78 78 &
6, a9 — hEITL (b 24%150)
Al FL 3k
N=78 78 R
MR
5 L=0. 150%78 1.7m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.92/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 267%3 0. 80 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%7+3 0. 86 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 92

4.58 m2
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H B : P6-P7  # 2 =
1. 0% 7%= D FHEE
(LA (GEAD thE]
BIEE - [=22.92 m
1, a2 1)—+ (ock=24 N/mm2)
MTEEE L
A=1/2% (0. 166+0. 370-0. 200) *0. 400+ (0. 115+0. 020) *0. 200 0. 094 m2
a9 ) — MATE (BHIMEDEZEREFITHARLY)
V=0. 094%22. 92 2.15
KM ERFE TR = HERR
V=-0. 300*0. 200*0. 1001 -0. 01
& &t 2.14 m3
2, B (BFHEEY
181 o B A
A=(0. 166+0. 370) *22. 92 12.29
[ T B A
A=(0. 115+0. 020) *22. 92 3.09
i R B A
A=0. 094%2 0.19
& &t 15.57 m2
3, &k (SD345)
RmEs R
D13 seeeeeees W=170 170 kg
D16~D25 --------- W=48 48 kg

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 09%1. 00

3.09 ZEm3




Hy B : p6-P7  H# B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=78 78 &
6, aLY— hEITL (b28%150)
Al FL 3k
N=78 78 R
MR
5 L=0. 150%78 1.7m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.92/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 109%3 0.33 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%5%3 0. 61 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 92

4.58 m2




# E : P6-P7  $ B =
10X 7 Gt &
(TR (EEMA) #hE]
BIER - L=22.92 m
1, av2')—k (ock=24 N/mm2)
MTEER
A=1/2% (0. 356+0. 563-0. 200) 0. 600+ (0. 115+0. 020) *0. 200 0.243 m2
m2
AV ) — MAE (B EDERETHALY)
V=0. 243%22. 92 5.57
kM ERFE IR = R
V=-0. 300*0. 200%0. 100%1 -0. 01
a &t 5.56 m3
2, B (SHEEY
A mm A
A=(0. 356+0. 563) *22. 92 21. 06
JEE R 4%
A=(0. 115+0. 020) *22. 92 3.09
i B 2 4
A=0. 243%2 0.49
& &t 24. 64 m2
3, #k#r (SD345)
EEHES R
D13 weeeeeees W=256 256 kg
D16~D25 ---evee-- W=56 56 kg

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 09%1. 00

3.09 ZEm3




Hy B : p6-P7  H# B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=78 78 &
6, a9 — hEITL (b 24%150)
Al FL 3k
N=78 78 R
MR
5 L=0. 150%78 1.7m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.92/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 266%3 0. 80 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%7+3 0. 86 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 92

4.58 m2




# M K 23 040 23 040 23 040 23 040 23 080
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\ \ \ \ \ \
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W @& - PP KX & i F F

1. 04 7= nFfEE

(EFRE (BER) #hE]
BIER - L=22.22 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)

M E TR H
A=1/2%(0. 166+0. 370-0. 200) *0. 400+ (0. 115+0. 020) *0. 200 = 0.094 m2

AV ) — MEE (B#EQEREITHELY)

V=0.094%22. 22 = 2.09
KB ERFE IR = 12BR
V=-0. 300*0. 200%0. 100%1 = -0. 01
a &t 2.08 m3

2, BB (SBEBEEY)

A mm A
A=(0. 166+0. 370) *22. 22 = 11.91
JEE R 4%
A=(0. 115+0. 020) *22. 22 = 3.00
i B 2 4
A=0. 094%2 = 0.19
& &t 15.10 m2
3, &k (SD345)
EEHES R
D13 seeeeeees W=164 = 164 kg
D16~D25 --------- W=46 = 46 kg

4, XRIT (N1 TXR)
X) RRGHILXRIZHREIT HELNDEL, FHES : h=1.00mEKRET %,
BHE., ERERAERxRES &9 5.
W=3.09*1. 00 = 3.09 2Em3




Hy B : p7-P8 # B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=75 75 &
6, aLY— hEITL (b28%150)
Al FL 3k
N=75 75 &R
MR
5 L=0. 150%75 11.3m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.92/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 110%3 0.33 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%5%3 0. 61 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 22

4. 44 m2




H = : P7-P8 # b4

7z F

1. 04 7= nFfEE

(FiRe (FEER) #hE]
BIER - L=22.22 m

1, a9 1)—Fbk (ock=24 N/mm2)
HrEEE L
A=1/2% (0. 356+0. 563—-0. 200) *0. 600+ (0. 115+0. 020) 0. 200

aAvy)— MAE (BEMEOERIZITHALY)
V=0. 243%22. 22
Sk BHERFE TR = HERR
V=-0. 300%0. 2000. 100x*1

2, BB (SBEBEEY)
BT 2 %
A= (0. 356+0. 563) x22. 22
B
A=(0. 115+0. 020) *x22. 22
i B B 44

A=0. 243%2

3, #kfn (SD345)

AL 2 1R
D13 eeeeeeees W=248
D16~D25 «-eenvee- W=54

4, XRT A TXR)

X) RESGNOXRIZHRETHELNDEL. RES : h=1.0mERET 5,

BHE, EERRERERxHRES &9 5.
W=3. 09%1. 00

op

1]
—+

op

1]
—+

0.243 m2

5.40

-0. 01
5.39 m3

20. 42

3.00

0.49
23.91 m2

248 kg
54 kg

3.09 ZEm3




Hy B : p7-P8 # B F H &
1.0 7= hFtEZE
5, BEEEM
BEET7 o h— 254200
N=75 75 &
6, a9 — hEITL (b 24%150)
Al FL 3k
N=75 75 &R
MR
5 L=0. 150%75 11.3m
7, EIRINEES T v o %I B i
REMEMTH N=22.22/6.00-1.0 3 &T
B it
A=0. 267%3 0. 80 m2
e LB
A= 7 %0, 013%1. 000%7+3 0. 86 m2

8, FyvEYY (ar¥y)—b@E: t=20mm)
A=0. 200%22. 22

4. 44 m2
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R D
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50 235 ST 300 e
‘ @127%4.5 @ 1274, 5x300
L] — _ O ] 12
Q) + + -+ ) ( + |+ o+ ()
it e
= F = T T
wx g 2
@ 65%4. 0x300 <
R N U I
LS_O‘L 235) ‘
550 &
S SRR El ‘ 4¢1 B
~=ATL—t T o i
Fyh—FL—k NZxh—ht
48 170 PL100%12%200 Foh—dk 50l 115 WM20%450
M22%300
:1 PP 125 295 200 105
:1 402.5 J 197.5 Foh—hibE
4
600
4-26%32
R
215 27.5
70
125
Mp e =S
1.0 7= n it EE
HEASHEER
[=253. 40 = 253.40 m
Mo R
& + * # B |[mE|® 3|58 k| @ %
b2:3 200%125+838 $S400 128 15.0 1920
FTEHP ¢ 139. 8%3. 5x2082. 5 STK400 7 11.8%m 172
FTEHP @ 139. 8%3. 51995 STK400 11 11.8%m 2613
FTEHP ¢ 139. 8+3. 5%1862. 5 STK400 7 11,8 ke/m 154
FTEHEP ¢ 139. 8%3. 5%1327. 5 STK400 1 11,8 ke/m 16
IEER ¢ 139. 8%3. 5%¥1002. 5 STK400 2 11,8 ke/m 24
TERER ¢ 76. 3%2. 8¥2082. 5 STK400 14 5.08 k&/m 148
TERER ¢ 76. 3%2. 8%1995 STK400 222 5.08 k&/m 2250
TER#ER @ 76. 3%2. 8x1862. 5 STK400 14 5,08 ke/m 132
TER#ER @ 76. 3%2. 8%x1327. 5 STK400 2 5,08 ke/m 13
TERER ¢ 76. 3%2. 8%1002. 5 STK400 4 5.08 K&/ 20
¥ @ 127%4. 5%300 STK400 120 13.6 %" 490
¥ @ 65%x4*300 STK400 240 6.02 ke/m 433
HiE#F @ 127*4. 5630 STK400 7 13.6 4e/m 60
HiE#F @ 65%4%550 STK400 14 6.02 &/ 46
IVFFxvy T | ¢139.8%2.3 SPCC 1 0.35 —
IVRXvy T | ¢76.3%2.3 SPCC 2 0.19 —
v kARIL B+ M18%35 (B. W. sW) 4.8 Pk 1515 0.15 227
7 h—mRIL b | M22%x300  (B. N.W. SW) 6.8 LIE 256 1.12 287
Foh—mIL b | M20%450 (B. N.W. SW) 4.6 Lk 128 1.31 168
7 v h—TF L — k| PL100%12%200 $S400 128 1.88 241
z= 9 414 kg
SHE = 253365
RmmT = 0
BEIFXRXE+T = 0
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EH O OH & B G
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B

B K E O & F KX

MBS (HEmER H-1000)

feRifE#E T A0
475
BERT 16030 150
= #E
$65+4.0 65+4_0%150
I i C )
ERT #E
®127%4.5 & 127%4. 5x300 o
g
g
+ & -
R F
®65+4.0 #E 9
$65+40%300 S
f 1
T 7 >
sl -
550 =
- i s
J.'D | EL :
2 g
o
A—RTL—+t
Fuh—Fb—+t Foh—
42632 140 PL65%9%65 S 120190
& R - : . 105 422+230 125
b 4 .
g g 2015 | 1925 Zoh—biig
b
400
21,5/ | 140 |75
195
g2 ) 2
L 047 VEtH &
. —_
=
SERBRIER
7 # ®
2 & | + # # B | wE|® %58 k| W F
X 200%125%962 $8400 128 17.3 2214
FEMP ¢ 139. 8x3. 5%2082. 5 STK400 7 1.8 172
EER/E ¢ 139. 8x3. 5%1995 STK400 1m 1.8 2613
E2:-3; £ ¢ 139. 8x3. 5%1862. 5 STK400 7 1.8 154
FEMP ¢ 139. 8x3. 5%1327. 5 STK400 1 11.8%&m 16
FEMP ¢ 139. 8%3. 5%1025 STK400 2 1.8 24
TEARR ¢ 76. 3%2. 8+2082. 5 STK400 14 5.08 k" 148
THRER ¢ 76. 3%2. 81995 STK400 222 5.08 k" 2250
THRER ¢ 76.3%2. 8x1862. 5 STK400 14 5.08 k" 132
TEARR ¢ 76. 3%2. 8%1327. 5 STK400 2 5.08 /" 13
TEARR ¢ 76. 3%2. 8x1025 STK400 4 5.08 k&/m 21
R ¢ 76. 3%2. 8%2082. 5 STK400 7 5.08 /" 14
HENRR @ 76. 3%2. 81995 STK400 1m 5.08 /" 1125
WEER ¢ 76.3%2. 8x1862. 5 STK400 7 5.08 k&' 66
WENER ¢ 76.3%2.8%1327.5 STK400 1 5.08 k" 7
WERR ¢ 76. 3%2. 8x1025 STK400 2 5.08 /" 10
®F ¢ 127x4. 5%300 STK400 120 | 13.6 " 490
#F ¢ 65%4%300 STK400 240 6.02 k& 433
B®F ¢ 65%4%150 STK400 120 6.02 " 108
frfERF @ 127x4. 5%630 STK400 7| 13.6 f&m 60
fRfERF @ 65%4%550 STK400 14 6.02 k& 48
TR ¢ 65%4%475 STK400 7 6.02 " 20
IVRFryT | $130.8+2.3 SPCC 1 0.35 —
IVRFryT | $76.3%2.3 SPCC 3 0.19 1
tw bR | MI8x35  (B.W.SW) 4.8 Lk 1772 0.15 266
Frh—mRIL k| M22%230  (B.N.W. SW) 6.8 LIE 256 0.99 253
Frh—RIL k| M20%190  (B.N.W. SW) 4.6 LLE 256 0.63 161
7 v h—TFL— | PL65*9%65 $8400 256 0.30 7
2= 10 956 kg
EME = 253410
RIRT = 0
HAEIFZA+S = 0




G (AR IR) R

T AT 7 )b Mk
B HIE D AR D fii 5
#JE t=70mm #JE t=70mm

m2 m2 Lm
- Pl 28.3 34.2 39. 33
- P2 15.9 19. 2 22. 05
- _P3 39.5 47.8 54.91
- P4 15.9 19. 2 22. 05
- _P5 28.3 34.2 39. 33
- _P6 15.9 19.3 22.15
- _P7 15.9 19.3 22.15
- P8 15.9 19.3 22.15
et 175.6 212.5 244. 12




O i T (EIH) BEFEE A1-PL

1.

HOE FR A T
YEER L = 40.05 - 0.72 = 39.33m
1) #FfE . #RiE 7 22 t=T0mm CEH)
A =0.720 X 39.33

28.3

34.2

m2

m2




O Wi C(EH) BEFEE P1—P2

1.

HOE FR A T

BEIER L = 22.05m

1) g BRiET 22 t=70mm ()
A =0.720 X 22.05

@%%@E L = 22.05m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 22.05

15.9

19.2

m2

m2




O Mmshid T (EIH) HBEEE P2—P3

1.

HOE FR A T
YRR L = 56.35 — (0.72X2) = 54.91Im
1) B BRIET 22 t=70mm (CE¥))

A =0.720 X 54.91

%%@E L =56.35 — (0.72X2) = 54.91m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 54.91

39.5

47.8

m2

m2




O Wmmshid T (EIH) KEFHEE P3—P4

1.

HOE FR A T

BEIER L = 22.05m

1) g BRiET 22 t=70mm ()
A =0.720 X 22.05

@%%@E L = 22.05m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 22.05

15.9

19.2

m2

m2




O i T (IEIH) BEREE P4—P5

1.

HOE FR A T
YEER L = 40.05 - 0.72 = 39.33m
1) #FfE . #RiE 7 22 t=T0mm CEH)
A =0.720 X 39.33

28.3

34.2

m2

m2




O Mmmshide T (EIH) KERHEE P5—P6

1.

HOE FR A T

BEIER L = 22. 15m

1) g BRiET 22 t=70mm ()
A=0.720 X 22.15

@%%@E L = 22.15m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 22.15

15.9

19.3

m2

m2




O i T(IEH) BEEE P6—PT

1.

HOE FR A T

BEIER L = 22. 15m

1) g BRiET 22 t=70mm ()
A=0.720 X 22.15

@%%@E L = 22.15m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 22.15

15.9

19.3

m2

m2




O i T (g IH) BERHEE PT—P8

1.

HOE FR A T

BEIER L = 22. 15m

1) g BRiET 22 t=70mm ()
A=0.720 X 22.15

@%%@E L = 22.15m
1) B BRIFET A2 t=70mm (CEY))
A = 0.870 X 22.15

15.9

19.3

m2

m2




g A I % #£# 7F H #
1. 0% 7= ) FHE &
A IEHX
= 5 =M Bk
Al R RIS B %inj;;f;; /jﬂdﬁ}i'éﬁﬁ Bi&1:3 nmizgg}b G A
m & 1 & m3 mm m?2

A1-P 1 40. 81 67 60 1 0.235 25 2.04
P1-P 2 22.18 38 34 4 0.131 25 1.14
P2-P 3 97.10 94 84 10 0.328 25 2.86
P3-P 4 22.178 38 34 4 0.131 25 1.14
P 4-P 5 40. 81 67 60 1 0.235 25 2.04
P 5-P 6 22.92 38 34 4 0.132 25 1.15
P 6-P 7 22.92 38 34 4 0.132 25 1.15
P 7-P 8 22.22 317 33 4 0.128 25 1. 11
P8P 9

P 9-P10

P10-P11

P11-A 2

200
& &t 252. 34 417 3173 44 1.452 25 12. 63

KSEEER IOV IITIE, 6.mIBEAAKIREAEZHRET 5,




B # B %
=

Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SHEEERIOVY
(JIS A 5371 Bf@)

50

150

H: %1t
%1k

50
200

‘ 230 HLELEIL
115

135

1. 0K 7= n &

1,

SEEHRITOVY IS A 371 BFE)
MIER L=40.81m

D#EHDOEN
> N=40. 81/0. 606 - 67 @
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=40.81/6.0 — 7@
- 12ERAT
N=67-7 = 60 &

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%40. 81 = 0.235 m3

L
A=0. 025%2%40. 81 = 2.04 m2




B # B %
=

Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SEEERIOVY
(JIS A 5371 BfE)

o
o
N

o
o
o~

5

150

H: ZEik

1k
b(
200

230 BLELZIL

1. 0K 7= n &

1,

SEEHRITOVY IS A 371 BFE)
MBIER L=22.78 m

D#EHDOEN
> N=22. 78/0. 606 - 38 (@
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=22.78/6.0 — 4 1@
- 12ERAT
N=38-4 = 34 {&

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%22. 78 = 0.131 m3

L

A=0. 025%2%22. 78 1. 14 m2




g 4 T (P2-P3) H B F HE ZE
W E KR O E R
2 050 7 250
1 830 220
o Wi T

50

150

H: &1k
1t

h(
200

230 BHLEILZIL

1. 0K 7= n &

1,

SEEHRITOVY IS A 371 BFE)
MBIER L=57.10m

D#EHDOEN
2 N=57.10/0. 606
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=57.10/6.0
- 12ERAT
N=94-10

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%57. 10

L
A=0. 025%2%57. 10

= 94 &

= 10 {&

= 84 &

= 0.328 m3

= 2.86 m2
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Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SEERRIAVY
(JIS A 5371 Bi@)

b

5(

150

H: %1t

%1k
5(
200

‘ 230 HMLELEIL
115

135

1. 0K 7= n &

1, HSEEHRFITO VY IS A 5371 BiE)
MIER L=22.78 m

D#EHDOEN
> N=22. 78/0. 606 - 38 (@
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=22.78/6.0 — 4 1@
- 12ERAT
N=38-4 = 34 {&

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%22. 78 = 0.131 m3

L
A=0. 025%2%22. 78 = 1. 14 m2
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=

Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SEERRIAVY
(JIS A 5371 Bi@)

5(

150

H: %1k

%1k
b(
200

=l —
! 230 W
115

135)

1. 0K 7= n &

1, HSEEHRFITO VY IS A 5371 BiE)
MIER L=40.81m

D#EHDOEN
> N=40. 81/0. 606 - 67 @
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=40.81/6.0 — 7@
- 12ERAT
N=67-7 = 60 &

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%40. 81 = 0.235 m3

L
A=0. 025%2%40. 81 = 2.04 m2
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=

Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SEEERIOVY
(JIS A 5371 BfE)

=3
5
/91

50

150

H: %1k
1t
h(
200
150

230 HMLUELEIL

1. 0K 7= n &

1,

SEEHRITOVY IS A 371 BFE)
BIER L=22.92m

D#EHDOEN
> N=22. 92/0. 606 - 38 (@
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=22.92/6.0 — 4 1@
- 12ERAT
N=38-4 = 34 {&

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%22. 92 = 0.132 m3

L

A=0. 025%2%22. 92 1.15 m2




B o B %
=

Br Em K & £ &
2 050 7 250
1 830 220
180 SEERRIAVY
(JIS A 5371 Bi@)

b

5(

150

H: %1t

%1k
5(
200

‘ 230 HMLELEIL
115

135

1. 0K 7= n &

1, HSEEHRFITO VY IS A 5371 BiE)
MIER L=22.92m

D#EHDOEN
> N=22. 92/0. 606 - 38 (@
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=22.92/6.0 — 4 1@
- 12ERAT
N=38-4 = 34 {&

DEEEILZIL
EILFILE
V=0. 230%0. 025%22. 92 = 0.132 m3

L
A=0. 025%2%22. 92 = 1.15 m2




g 4@ T (Pr-p8) ¥ A FHF H ZE
woE K kR B E K

7 250

220

5(

150

H: %1k

1k
b(
200

180

SHERER IOV

(JIS A 5371 BFE)

230 BHLEILZIL
20 ‘
1135
1. 047y FHE &
1, SEEERTI Oy (JIS A 5371 BIE)
MIER L[=22.92-0.70=22.22 m
D#EHDOEN
¥ N=22. 22/0. 606 = 37 @
- KIRER - L=6.0mIZ 1 BRFDEIE
N=22. 22/6.0 = 4 {8
- 12ERAT
N=37-4 = 33 &
DHEEILZIL
ELZILE
V=0. 230%0. 025%22. 22 = 0.128 m3
i
A=0. 025+2%22. 22 = 111 m2




2, SEAIMEBEOETRF
’i5 HEMAMRY RS =REXER* LR

A=2.250%1. 00

R & T w T A & B % & B 7F F ZF
wroE K R B E X
SERIhEI O T HEAhE IO T
300 9 500 300 300 9 500 300
—HRE@E{TH - 6 500 1740 — R EEITE (6 000 TERXIE:1]760
3 250 3 250 3 000 3 000 760.1 000
D
I
FRY %ﬂ - @ Y
_BiptR | =S i 1 7\ .
%)/1 100/1 150 \900 3 900 1 150, 1 150 3 900 3 900 1 1501 100 %E%i}i%)
BI5GB IE BEER B A D — B E RIHERENE
W=2 250 W=2 250
1. Om2%7= 0 FE&
(fETHmAY Bi5]
1, BEEAIMMEDR IR
Bi5 HEARY RS —=REHERE+EER
A=2. 250%1. 00 = 2. 250 #m2
= 2.250 $m2




%}Z'b

& T

T A e % K E

Ak

1. 04 7= nFfEZE

TRIZHITOVIADREHEETENT 5,

BB ITEHE
woa BTER ) reun meary mamz S0 g o2
m #im2 #im2 #im2 #im2 #im2

AT-P 1 40. 94 92.12 92.12  184.24 40.81+0.13
P 1-P 2 22. 84 51.39 51.39  102.78  22.78+0.06
P 2-P 3 57.16 128. 61 128. 61 257.22 | 57.10+0.06
P 3-P 4 22. 84 51.39 51.39  102.78  22.78+0.06
P 4-P 5 40. 90 92.03 92.03  184.06 40.81+0.09
P 5-P 6 23. 04 ) ot 51. 84 ) ot 51.84  103.68  22.92+0.12
P 6-P 7 23. 04 51. 84 51.84  103.68  22.92+0.12
P 7-P 8 23. 04 51. 84 51.84  103.68  22.92+0.12
P8P 9 0. 00 0. 00 0.00  22.92+0.12
P 9-P10 0. 00 0. 00 0.00  22.92+0.12
P10-P11 0. 00 0. 00 0.00  22.92+0.12
P11-A 2 0. 00 0. 00 0.00 22.92+0.16
& & 253.80 571.06 571.06  1,142.12




kK & LT @ £V v % — 4 K & F HE &
400 9 300 600
2 050 1 250
B g4
b0 00Q
E[l;' ‘ 'ﬁé‘
1250, 2 @ 3900 =7 800 1250

1.0m/=nFE&E

1,

G ERPEEIUD
FTAIZ7IL hEEAyZ—8Y (t=60mm)
1, EE A E e THF

L=1.00 = 1.00m
2, FERIH B e T B

L=1.00 = 1.00m
3, FAEIE

L=1.00 = 1.00m




%}Z'b

T

oy v 7 — g Kk &

o E

1. 04 7= nFfEZE

TRIZHTO VI ADEIRRENOHEN v 2 —YREZTEHT 5,

MEH v AR —YYY EEHE
5T i
g o5 ELER ﬁfi;g simeE seans &z V& =
m m m m m m

A1-P 1 40. 21 0. 25+0. 35 40. 21 40. 21 40. 21 120. 63 40. 81
P1-P 2 22.18 0. 35+0. 25 22.18 22.18 22.18 66. 54 22.18
P2-P 3 56. 50 0. 25+0. 35 56. 50 56. 50 56. 50 169. 50 57.10
P3-P4 22.08 0. 35+0. 35 22.08 22.08 22.08 66. 24 22.18
P4-P 5 40. 21 0. 35+0. 25 40. 21 40. 21 40. 21 120. 63 40. 81
P5P6 22.472 0. 25+0. 25 22.42 22.42 22.42 67.26 22.92
P 6-P 7 22.472 0. 25+0. 25 22.42 22.42 22.42 67.26 22.92
P7-P 8 22.42 0. 25+0. 25 22.42 22.42 22.42 67.26 22.92
P8P9 0.00 0.00 0.00 0.00 22.92
P 9-P10 0.00 0.00 0.00 0.00 22.92
P10-P11 0.00 0.00 0.00 0.00 22.92
P11-A 2 0.00 0.00 0.00 0.00 22.92
& &t 248. 44 248. 44 248. 44 248. 44 745. 32




#mt £ T %K B F H &F
10X 7 Gt &
BEI&E£HE
WERRHE - BEME B HlE

A R HERE EEPLE EFEED EHEEY ERA TR a8 &

m2 m3 m3 m3 kg kg ke
A1-P 1 64. 34 3. 86 3.67 1.96 1,217.5 964. 0 2,181.5
P1-P 2 35. 49 2.13 2.05 1.09 669.0 529.1 1,198. 1
P2-P 3 90. 40 5.42 5. 14 2.74 1,695. 4 1,342. 1 3,037.5
P3-P4 35. 33 2.12 2.05 1.09 669.0 529. 1 1,198. 1
P4-P 5 64. 34 3. 86 3. 67 1.96 1,217.5 964. 0 2,181.5
P 5P 6 35. 87 2.15 2.02 1.08 671.4 530.9 1,202.3
P6-P 7 35. 87 2.15 2.02 1.08 671.4 530.9 1,202.3
P7-P8 35. 87 2.15 2.02 1.08 671.4 530.9 1,202.3
P8P9 0.0
P 9-P10 0.0
P10-P11 0.0
P11-A 2 0.0
a &t 397. 51 23. 84 22. 64 12. 08 1,482.6 5921.0 13,403.6




m £ T = & £ H H FHF H E
W om XK Ok 2 EF KX
2 050 7 250
500 6 500 25
BT ST EI LB 3 250 3 250
_—_— IL\%\%(
g % | gmee 2
z ﬁLH 20 o‘ﬂt\m = 1.5% 1.5% 2
= I I A
500 1HOM \ 500
[Dov RIER—EX HiEEEREREZST] BRT - m
JAav4y A1-P1 P1-P2 P2P3 P3P4 P4P5 P5P6 it #
£ & 40.94 22.84 57.16 22.84 40. 94 23.04
JAav4y P6P7 P7-P8 P8PY9 P9-PI0 P10-P11 P11-A 2 it #
£ £ 23.04 23. 04 23.04 23.04 23.04 23.08
1. Om2%7= 0 FE&
(BERILH-YHE]
SHEHE (PR T 7L M - t=60mm)

B2 E{Al A=1.000%1. 000
ZE{H A=0.600%1. 000

EEXEREYNIE (FRIT7IL MK

V=(1. 000+0. 600) *0. 060

= 1.000 m2
= 0. 600 m2

0.096 m3




g 6 X B 7F H F
x

ﬂ & B H E fl
] 1
100 190 dob,
(|
N o ® -
e e B i ol o
v - | B*®
1. 0m%7=0FEE
[HfES LY HE)
BIERHhE (EMHEEY)
23548 V=0. 300%0. 150%1. 000 — 0. 045
S3& 18] V=0. 300%0. 150%1. 000 — 0. 045
& 3 0.090 m3

BiEkiEa (EHBEEY)
A=0. 190*0. 250=1. 000 = 0.048 m3




® £ T : &®m W X A 7 H F

Br B KR O F KN

— & B &
f m T kR RS M E ElRASHSNE
1 600 B, o 150
1S 145.4
kv FL—JL : O75%45 AFT g ¢ 2,3 213
| ! 2/32)3 o
L o 0. N o
SR> 304 1100450 L 1 é,gj
2 A 300 120
@ g 22— — — ! o 75
3 ~T g 70. 4
g ik B i i 2.323
| LLa L-d L-d 2 &3 : -
A : H-100%100%6%8 5% s 2
50 o
JL JL
45
1.0m%7 ) G HE
(= R RS EE MR )
1) 3Z#% : H-100%100%6%8 ------ W=16.9 kg/m
W= (0. 835+0. 200) *16. 9 = 17.492 kg/&
2) tatx
TR
W= (0. 150%0. 075-0. 1454%0. 0704-0. 120+0. 0023) x7850%1. 000 = 5.192
hEtEtR
W= (0. 075%0. 045-0. 0704%0. 0404-0. 045*0. 0023) x7850%1. 000 = 3.355
=] i 9. 147 kg/m
($17E AbhEMR]
1) X4
W= (0. 100%0. 050-0. 0954%0. 0454) *x7850%0. 270 = 1.418 kg/&
2) by TL—L
W= (0. 075%0. 045-0. 0704x0. 0404) x7850*1. 000 = 4.167 kg/m
I R—XTL—+h
W=0. 300«0. 140*0. 005%7850 = 1. 649 kg/#&

4)7R)L kF v k (M0%40 W=0. 035kg/#H)
W=0. 0354 = 0. 140 kg/ &R




m X T (A1-P1) # = 7 =
woE K kR B E K

100

40 810 60 22 780 60 57 100

60

TN S =
1. 0K 7= n &
1, SHEREE
WEER: JOvy RE—(iEEE
L=40. 810- (0. 250+0. 350) 40.210m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1.000%40. 210 40. 21
$HEER A=0. 600%40. 210 24.13
& 64. 34 m2
DEERZEYNIE (FTRAIT7IL MK
V=64. 34%0. 060 3.86 m3
2, hE - BREZE
) EERBERE (EHEED)
V=0. 090%40. 810 3.67 m3
2) BRBERME (EFEEY)
V=0. 048%40. 810 1.96 m3




op

1]
—+

#st * T  (1-p1) XK £ &
10X 7 Gt &
3, BEEmEE
FlREtE
DA% N=40.810/1. 600 26 A&
BRIEE L L=40.810 40 810 m
BRIERE D& L=40.810-26%0. 006 40. 654 m
1) EFRAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=26%17. 492 454 8
i _EF% W=40.810%5. 792 236. 4
fEt%  hER W=40. 6543, 355%2 272. 8
&t 964. 0 kg
- H17E AT EMER
X W=26x1.418 36.9
b FL—IL W=40.810%4. 167 170. 1
RN—ZXFL— bt W=26%1.649 42.9
RIL kF v b W=26%0. 140 3.6
i 253.5 kg
& 5 ,217.5 kg
2) TS
- EE Tl FA R RE AT
X W=26x17. 492 454. 8
e LB W=40.810%5. 792 236. 4
1 PER W=40. 654%3. 355%2 272.8

964. 0 kg




m X T (P1-P2) # = 7 =
woE K kR B E K

100

40 810 60 22 780 60 57 100

60

TN S =
1. 0K 7= n &
1, SHEREE
WEER: JOvy RE—(iEEE
L=22. 780- (0. 350+0. 250) 22.180 m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEED A=1.000%22. 180 22.18
HEE A=0. 600%22. 180 13. 31
& 35. 49 m2
DEERZEYNIE (FTRAIT7IL MK
V=35. 49%0. 060 2.13 m3
2, hE - BREZE
) EERBERE (EHEED)
V=0. 090%22. 780 2.05 m3
2) BRBERME (EFEEY)
V=0. 048%22. 780 1.09 m3




m £ T (P1-P2) # &H FHF H ZE

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FlREtE
DAL N=22.780/1. 600 = 14 K
BERER LB L=22.780 = 22.780 m
BERER 9 L=22. 780-14*0. 006 = 22. 696 m
1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=14%17. 492 = 244.9
% EER W=22.780%5. 792 = 131.9
1% hEE W=22. 696%3. 355%2 = 152.3
I\ £t 529.1 kg
- H17E AT EMER
T #E W=14%1.418 = 19.9
by FL—IL W=22.780*4. 167 = 94.9
R—XTL—k W=14x1.649 = 23.1
RILEF v b W=14%0. 140 = 2.0
I\ £t 139.9 kg
=) &t 669. 0 kg
2) T fAl =
- EE Tl FA R RE AT
T W=14%17. 492 = 244.9
1% EER W=22.780%5. 792 = 131.9
1% hER W=22. 696%3. 355%2 = 152.3
=) &t 529.1 kg




m X T (P2-P3) # = 7 =
woE K kR B E K

100

40 810 60 22 780 60 57 100

60

TN S =
1. 0K 7= n &
1, SHEREE
WEER: JOvy RE—(iEEE
L=57. 100~ (0. 250+0. 350) 56. 500 m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1. 000%56. 500 56. 50
HEE A=0. 600%56. 500 33.90
& 90. 40 m2
DEERZEYNIE (FTRAIT7IL MK
V=90. 40%0. 060 5.42 m3
2, hE - BREZE
) EERBERE (EHEED)
V=0. 090%57. 100 5.14 m3
2) BRBERME (EFEEY)
V=0. 048%57. 100 2. 74 m3




m = T (P2-P3) -8

=R

=4

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FHEE
XHEDZAZ N=57.100/1. 600
MIRER LEB L=57.100
BIRER B L=57. 100-36%0. 006

1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
X W=36x17. 492
% _EE& W=57.100%5. 792
FEtk  hER W=56. 884x3. 355%2

- H17E A EMED

X+ W=36%1.418

b T L—JL W=57.100%4. 167
R—ZFL— bk W=36%1.649
RIL kF v b W=36%0. 140

2) TS
- EE Tl FA R RE AT
X W=36x17. 492
% _EE& W=57.100%5. 792
FEtk  hE% W=56. 884x3. 355%2

pall]

1]
—+

op
hall] ol
—+

op

57.100 m
56.884 m

629.
330.
381.

, 342.

51.
231.
59.

353.

, 695.

629.
330.
381.

1, 342.

A~ © o




120 22 920 120

2) BB ARME (ERHBEED)
V=0. 048*22. 780

1. 024720
1, SHERMEE
BERE : JOov o RE—(BiEEE
L=22. 780- (0. 350+0. 350) = 22.080 m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1.000%22. 080 = 22.08
$HEEP A=0. 600%22. 080 = 13.25
a 5 35.33 m2
DEEREYNE (FRIT7IL MR
V=35. 33%0. 060 = 2.12 m3
, HE - BEEE
1) EERthBERE (EHEEY)
V=0. 090%22. 780 = 2.05 m3

= 1.09 m3




m £ T (P-P) H BH FHF H E

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FlREtE
DAL N=22.780/1. 600 = 14 K
BERER LB L=22.780 = 22.780 m
BERER 9 L=22. 780-14*0. 006 = 22. 696 m
1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=14%17. 492 = 244.9
% EER W=22.780%5. 792 = 131.9
1% hEE W=22. 696%3. 355%2 = 152.3
I\ £t 529.1 kg
- H17E AT EMER
T #E W=14%1.418 = 19.9
by FL—IL W=22.780*4. 167 = 94.9
R—XTL—k W=14x1.649 = 23.1
RILEF v b W=14%0. 140 = 2.0
I\ £t 139.9 kg
=) &t 669. 0 kg
2) T fAl =
- EE Tl FA R RE AT
T W=14%17. 492 = 244.9
1% EER W=22.780%5. 792 = 131.9
1% hER W=22. 696%3. 355%2 = 152.3
=) &t 529.1 kg




120 22 920 120

2) BB ARME (ERHBEED)
V=0. 048*40. 810

1. 024720
1, SHERMEE
BERE : JOov o RE—(BiEEE
L=40. 810- (0. 350+0. 250) = 40.210 m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1.000%40. 210 = 40. 21
$HEER A=0. 600%40. 210 = 24.13
a 5 64. 34 m2
DEEREYNE (FRIT7IL MR
V=64. 34x0. 060 = 3.86 m3
, HE - BEEE
1) EERthBERE (EHEEY)
V=0. 090%40. 810 = 3.67 m3

= 1.96 m3




op

1]
—+

wm £ T (p+-P5) K & E™
10X 7 Gt &
3, BEEmEE
FlREtE
DA% N=40.810/1. 600 26 A&
BRIEE L L=40.810 40 810 m
BRIERE D& L=40.810-26%0. 006 40. 654 m
1) EFRAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=26%17. 492 454 8
i _EF% W=40.810%5. 792 236. 4
fEt%  hER W=40. 6543, 355%2 272. 8
i 964. 0 kg
- S17E FRLEMRED
X4 W=26x1.418 36.9
b FL—IL W=40.810%4. 167 170. 1
RN—ZXFL— bt W=26%1.649 42.9
RIL kF v b W=26%0. 140 3.6
i 253.5 kg
& 5 ,217.5 kg
2) TS
- EE Tl FA R RE AT
X W=26x17. 492 454. 8
e LB W=40.810%5. 792 236. 4
1 PER W=40. 654%3. 355%2 272.8

964. 0 kg




120 22 920 120

2) BB ARME (ERHBEED)
V=0. 048%22. 420

1. 024720
1, SHERMEE
BERE : JOov o RE—(BiEEE
L=22. 920- (0. 250+0. 250) = 22.420m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1.000%22. 420 = 22. 42
$HEER A=0. 600%22. 420 = 13.45
a 5 35.87 m2
DEEREYNE (FRIT7IL MR
V=35. 87x0. 060 = 2.15m3
, HE - BEEE
1) EERthBERE (EHEEY)
V=0. 090%22. 420 = 2.02 m3

= 1.08 m3




m £ T (P5prs) K B FH H FE

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FlREtE
FTHOARE N=22.920/1. 600 = 14 K
BERER LB L=22.920 = 22.920 m
BERER B L=22.920-14*0. 006 = 22.836 m
1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=14%17. 492 = 244.9
1% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
I\ £t 530.9 kg
- H17E AT EMER
T #E W=14%1.418 = 19.9
by FL—IL W=22.920%4. 167 = 95.5
R—XTL—k W=14x1.649 = 23.1
RILEF v b W=14%0. 140 = 2.0
I\ £t 140.5 kg
=) &t 671.4 kg
2) T fAl =
- EE Tl FA R RE AT
T W=14%17. 492 = 244.9
% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
=) &t 530.9 kg




120 22 920 120

2) BB ARME (ERHBEED)
V=0. 048%22. 420

1. 024720
1, SHERMEE
BERE : JOov o RE—(BiEEE
L=22. 920- (0. 250+0. 250) = 22.420m
1) 7 X277 )L bEZE#E (t=60mm)
BEER A=1.000%22. 420 = 22. 42
$HEER A=0. 600%22. 420 = 13.45
a 5 35.87 m2
DEEREYNE (FRIT7IL MR
V=35. 87x0. 060 = 2.15m3
, HE - BEEE
1) EERthBERE (EHEEY)
V=0. 090%22. 420 = 2.02 m3

= 1.08 m3




m £ T (Psr7) % £ FH H FE

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FlREtE
FTHOARE N=22.920/1. 600 = 14 K
BERER LB L=22.920 = 22.920 m
BERER B L=22.920-14*0. 006 = 22.836 m
1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=14%17. 492 = 244.9
1% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
I\ £t 530.9 kg
- H17E AT EMER
T #E W=14%1.418 = 19.9
by FL—IL W=22.920%4. 167 = 95.5
R—XTL—k W=14x1.649 = 23.1
RILEF v b W=14%0. 140 = 2.0
I\ £t 140.5 kg
=) &t 671.4 kg
2) T fAl =
- EE Tl FA R RE AT
T W=14%17. 492 = 244.9
% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
=) &t 530.9 kg




Bt (P7-P8) % A S -1 Z
B oE K R O R E X
7 M E 23 040 23 040 23 040 23 040 23 080
#r £ 22 920 120 22 920 120 22 920 120 22 920 120 22 920 100

22 920

120 22 920 120 22 920 120 22 920 120 22 920

100

1. 0K 7= n &
1, SEREE
BWEER : JOov sy R—(iEEE
L=22. 920~ (0. 250+0. 250) = 22.420 m
1) 7R 77 )L bR ZE (t=60mm)
EEER A=1.000%22. 420 = 22.42
$HEER A=0. 600%22. 420 = 13.45
=) L} 35.87 m2
) EXREYNE (FRI7IL X
V=35. 87%0. 060 = 2.15m3
2, HhE - BEEE
1) IRt BEE (EHEEY)
V=0. 090%22. 420 = 2.02 m3

V=0. 048%22. 420

2) R EaE (EHGEEY)

1.08 m3




m X T (r-p8) H# &H FHF H E

1. 04 7= nFfEE

3, EisxmiEiE

FlREtE
FTHOARE N=22.920/1. 600 = 14 K
BERER LB L=22.920 = 22.920 m
BERER B L=22.920-14*0. 006 = 22.836 m
1) EiRfAIEHE
- B2l FA R RE AR D
T W=14%17. 492 = 244.9
1% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
I\ £t 530.9 kg
- H17E AT EMER
T #E W=14%1.418 = 19.9
by FL—IL W=22.920%4. 167 = 95.5
R—XTL—k W=14x1.649 = 23.1
RILEF v b W=14%0. 140 = 2.0
I\ £t 140.5 kg
=) &t 671.4 kg
2) T fAl =
- EE Tl FA R RE AT
T W=14%17. 492 = 244.9
% LB W=22.920%5. 792 = 132.8
1% hER W=22. 836%3. 355%2 = 153.2
=) &t 530.9 kg




[ ZERER (BRE&ES) ]

Wifhk 48
I B -£4 B LIS 1% BIXS | BIAE 25l E g = | B x5
EBRERIRET | ERBHRE B RIS BiE LEDREEISE R LZRD160-8511-3 1o =&
BT —S—K— L |H=10. On 0.0 =&
Saq4vhazy b |EFNNGS-15A 0.0 @
FUh—HIL b 4-M24 x 400-150L 0.0 @
BET 24t B MEERUT L >BHRE [30m E=LIEE 1.0 m
E 183 SMEBEKY TF L% [FEP30 267.9| m
TR R (GUS) | 20 oLn E2mk 10| @
KosRaxss  |ansam | 10 @
aAvER—varvhvIYLy K;iﬂ;g;']‘“il-:?}"/ﬁ'yj')‘/ 1.0 &
Foh—RIL bk SUS) |aea 20 =&
FEPRA Y T LY |FEC30B 1o @
RS T B4t B Vr—J L 2.0mn” 3> 0.0 m
B i=o! eVy—J L 3.5mm*> il 36.3 m
HE R Vr—J L 3.5mn” 3> 287.2| m
ERREEBATIRET wE 3FAR—IL H=7. Om (&/#49120kg) 7.0 X |WEFEA
e BB 028 53.0| m |ms
e Vr—T 8.0mn* 210> 53.0| m @




[ BFEEHAT ] HEXR

BE
HiE% o (CED) i EE &5 Bk . - = W= B BE
= | (@ER) | (RER)
R IE AR E B35 IR AE RiE pekiz Yl LEDHEHAZ=E LZRD160-851W-3 11.0 =
BE&EKET—/S—R—)L H=10. Om 9.0 &
PaArvbrkaz=Zy b EFMN68-15A 9.0 1A
7Zoh—RIL k 4-M24 x 340-150L 9.0 #
BE 1 PR B R 3ERR—IL L=7.O0m 7.0 X




[ HERFHE ]

I CRET 5 | JEIREERAER BETIBET . BEERE e % . % &
. - ISEN
MIAE T B g A&t
1 2 4 5 6 1 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20
BirEH e EaE & > Bes [#30 1.0 1.0
RS st Ay 27 L% |FEP30 267.9 267.9
FILiy 4 Z (SUs) [200 x 200 % 150 1.0l 1.0
Ry 2a%% % |WBG30 1.0 1.0
aver—vavny7y>y |WUG30 1.0l 1.0
7 h—in b (sus) |M8 X 60L 2.0 2.0
FEPRA v 71 >4 |FEC30B 1.0 1.0




[ HEHRUVOHLE ]

I & FRETI L EIREEAS A
BB |7 _EEED T A% &% s . oF
7B B PB EBoEH MEEBWTE S5 EpE |#30 1.0 1.0
FILR v 4o Z (SUS) 1200 x 200 x 150 1.0 1.0
Ry Xax4 4 [WBG30 1.0 1.0
aver—vavhyryyvy |WUG30 1.0 1.0
7 v H—HR)L k (SUS) |M8 x 60L 2.0 2.0
PB HREALT@ B IR mitEEHRY F Lo |FEP30 267.9 1.3 0.8 0.8 22.7 0.8 0.8] 31.0 0.8 0.8/ 31.0
0.8 0.8] 31.0 0.8 0.8] 31.0 0.8 0.8] 31.0 0.8
0.8] 31.0 0.8 0.8] 31.0 0.8 0.8 12.5
FEPF A v F1) >4 |FEC30B 1.0 1.0




[ HERFHE ]

s . EpRERBESY MTIBFT MRS e % .®m B
WIAE %] & FR PSRy At AR
1] 2 41 s 6| 7 8| 9101t 12| 1314|1516 17[18] 19 20
ESNER Vr—JL |eV2sq-3C 90.0 90.0
ENER CVo—J)L  |CV3.5sq-3C 36.3| 36.3
HhEE R CVor—J)L  |CV3.5sq-3C 287.2|287.2




[ HEHRUVOHLE ]

L - FofRT _ERfEE - EPEIREAERE % % B
N _EEED WA &% s At Py
1 S ERE BIH) BREAAT EBNERN eVr—JIL CV3. 5s9-3C 36.3 0.5 1.5 1.2 0.6 1.9 0.5 0.4 1.0 0.2
1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5
0.5 1.0 1.0 0.5 0.5 1.0
1.0 0.5 0.5 1.0 1.0
0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5 1.0
1.0 0.5 0.5 1.0
1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 0.5 0.5
1.0 1.0 0.5
HEEN eVr—JIL CV3. 5s9-3C 281.2 1.3
0.8 0.8 22.7 0.8
0.8 31.0 0.8 0.8
31.0 0.8 0.8] 31.0 0.8
0.8 31.0 0.8
0.8] 31.0 0.8 0.8] 31.0 0.8
0.8 31.0 0.8
0.8/ 12.5[ 18.5 0.8
2 SvIy—J)L — BHERN Vr—JL CV2s9-3C 90.0 0.5 9.0 0.5 0.5 9.0 0.5 0.5 9.0 0.5 0.5
9.0 0.5 0.5 9.0 0.5 0.5 9.0 0.5 0.5 9.0
0.5 0.5 9.0 0.5 0.5 9.0 0.5




SRR EEAIE L Gt fie)

USESHNoNEiT

55400

0.290 X 0.009 X 0.240 X 2 X 7850

VAV
TCB M22 X 65
VAV

TCB M22 X 65

S10T

S10T

Re— I B34 %
Bife T i 7 U v F 3 v b (20R])
T8 PIEAIRIAE M AR S RS E (T8
T8 PIEAIRIE N R S R RS E (T8
s BIAAIE S - B ERE (FF5)
R BEAIE S - BiERE (EB)

= 9. 83

= 10

kg

m2




